1
—E(X + 3)2 -

y
Zo| o mwhE, y £ WFOE o WHE F

69 T Ty = -

oIt} m—n o] L& Fofolat,

m:_3’ n:_6
m-n=-3-(-6)=3




ohe o)2gH40] e oA B A0 Zo T W ARE AT
2 g e

7]'. y = 1%)62

Uy = §(X—3)2

ot y=-2x24+x-3

2hy=(x-12+1

® et @ hehihd @ ohih gk g

@ttt ©huoh e

x2 o] A%o] Aehgho] 2k

2%
e Zo Yo o v

=
=
<)

Zo] e,
9 @ 71, 1, 2, o ol




o|AFtg y = —2x% + 4x O] T e} x O WHO x HHEE a, y
0 wygoly ARE b W, a &b O G FoH?
DQa:-2X=0,b:0 @ a:-5FE= —-1,b: -5

3
@ailEl—C—3,b1§ @ a:1E=50:5

@aIOE:_%Z,bIO

S5 ~
y=0 2 UStH —2x2 +4x =0

¥ -2x=x(x-2)=0

Lx=0FE=x=2

x=0ZYstH y =0




s 1 B
4. oAy = §x2 +ax+3 9 I} (1,4) S Adcia g

w, x ] gro] F7ke ul y o] ghe Fasks WIS Fohu?

@D x>1 @ x>2 ®)x < -1

@ x>-2 ® x<-3

2 _
a=2 & dejste
1 2
y=§x2+§x+3
Lo oo
:§(x +2x) +3
:l(erl)QjLZi—l S h=k=1
3 3




o|Ar y = x2 —2x + k- 1 o AT} x Z3} T HoA T
91t k o gre] H9IE Fotoiet

> E.

> Heh k<2

D/4=(-1?2-(k-1)>0,1-k+1>0 .. k<2




6.

y=—x"+bx+c o ALV} b3 IHI 22 o, th5 FoA]

y=x*+cx+b 9] ILE?

yll

@ @
Y Y
T
O X
® @
Y Y
O X

Fol7l T m7} 12 B2, o y Ho] 0E%o] glonz
b>0, y AHO] 00|22 ¢ = 0 olth. kA y = 2 + cx + b
o]1, ¢ =0 °|E& y =42+ p O]},




o|ZFE y = —(x—3)2 +4 9] DA HAHEES A, x F3 Tt
= 48 247 B, C 21 g o), AABC 9] Y o] & szt

y=-(x- )2+49J:LEHE°1]/‘11—”T AL (3, 4) ot
—(x=3)% +
—(x? 6x—|—9) +4
—(x? = 6x+5)
—(x—=1)(x-5)
arebA x 3o W2 (1, 0), (5, 0) oItk

=
- AABCO] Yol :%x4x4:8

cote === = Y




O|ZF e y = ax? + bx+c O] 1O Y O] 17} (2, 3) ¢ o,
o] 7} A 2 AREHE AUHA] 92 a O] 7S] MH=? (Fa#0

%)

@D a<-- @as—g ®a< -

a 9 oo met Iz Hfo] =B el Fet &

¢ A= o] AZbsfiof etthd

a>0°)H 4 Al 2 AFEHS 2t}

olW y Amo| f2=9 o= A 2 AHEWLS U y
oF

< 1l
2ol AL 0 & I Al 2 AFEHE Z]

0
o]
Z]
=

e
-
Zi

iy

o] (2, 3) O|EZ y=a(x-2)2+3 9]

ax® — 4ax + 4a + 3 °©|tt}.
y AHL 4a+ 3 °Jtt.
<

2 N o R

E
|
» Y =
141
4da+3<0
B
La<—7




’yl\
C\ O g
A
@ 16 @ 8 ® 12 @)6 ® 10

B

y=x>-2x-3=(x-1)2-4
A9 FHFE (1, —4) ot
xFN WYL y=0% dojBE
0= (x-1)2-4 0|t}

A x = -1 BE x =3 Ot}
B o] &3 (3, 0) oltt.

- (AABOS] ‘5}]‘ﬂ):%x3x4:6




